



В Астраханской области осуждены браконьеры



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум жителям Астраханской области. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 256 УК РФ (незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов), ч. 3 ст. 258.1 УК РФ (незаконная добыча особо ценных водных биологических ресурсов).

Как установлено следствием и судом, в июле 2020 года обвиняемые, достоверно зная, что водная акватория реки Волги является миграционным путем к местам нагула стерляди, незаконно добыли водные биологические ресурсы, в том числе, занесенные в Красную книгу Российской Федерации, с применением запрещенных орудий лова и самоходного транспортного средства, причинив тем самым ущерб на сумму свыше 150 тысячи рублей.

В рамках рейдовых мероприятий, проводимых сотрудниками Астраханского линейного отдела



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

МВД России на транспорте, злоумышленники были задержаны.

Приговором суда им назначено наказание в виде 5 лет и 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком на 4 года.

10 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1521685>